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Αλεξ/πολη, 30/05/2022  

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ : Υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών 

ΘΕΜΑ: ΑΝΑΓΚΑΙΑ Η ΕΥΡΥΘΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΩΝ 
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ ΈΒΡΟΥ 

Με κοινοβουλευτικές παρεμβάσεις μου, επιστολές αλλά και συναντήσεις με 
την διοίκηση του ΟΣΕ κι όχι μόνον, έχω αναδείξει ζητήματα που σχετίζονται 
με το σιδηροδρομικό δίκτυο του Νομού Έβρου. 

Ειδικότερα, στις 30/10/2020 είχα πραγματοποιήσει συνάντηση εργασίας και 
ενημέρωσης, με τον Διευθύνοντα Σύμβουλο του Ο.Σ.Ε,  Σπύρο Πατέρα, στο 
επίκεντρο της οποίας βρέθηκε η συγκοινωνιακή και μεταφορική θωράκιση του 
Έβρου και της Θράκης 
(βλ. https://www.facebook.com/Dimoschakis/posts/3062018680564389) ενώ 
στις  23/11/2020 πραγματοποίησα σχετική συνάντηση εργασίας με τα 
Υπηρεσιακά στελέχη και τον Διευθυντή του Γραφείου σας. 

Ακολούθως, απέστειλα σχετικές επιστολές στο Υπουργείο σας 
υπογραμμίζοντας την αναγκαιότητα ένταξης στα επιδοτούμενα επιβατικά 
δρομολόγια, τουλάχιστον πέντε (5) ημερήσιων ζευγών μεταξύ 
Αλεξανδρούπολης- Ορεστιάδας και Δικαίων - Ορμενίου!! 

Η νέα σύμβαση για τις άγονες σιδηροδρομικές γραμμές που υπεγράφη μεταξύ 
της ΤΡΑΙΝΟΣΕ και των αρμοδίων Υπουργείων Υποδομών και 
Οικονομικών, προβλέπει δυο δρομολόγια όπου το ένα εξ αυτών φθάνει μέχρι 
το Ορμένιο, ενώ το δεύτερο καταλήγει στην Ορεστιάδα.   

Ο σχεδιασμός των νέων δρομολογίων και κυρίως οι χρόνοι αναχώρησης κι 
άφιξης δεν εξυπηρετούν τις ανάγκες των κατοίκων του Β.Έβρου. 

Με τον υφιστάμενο σχεδιασμό ένας κάτοικος του Ορμενίου, των Δικαίων, των 
Καστανεών, αλλά και τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων 
Ασφαλείας που υπηρετούν στον Νομό, δεν έχουν την δυνατότητα να 
μετακινηθούν και να επιστρέψουν αυθημερόν στην Αλεξανδρούπολη. 

https://www.facebook.com/Dimoschakis/posts/3062018680564389
                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

5485

Ημερομ. Κατάθεσης:

30/5/2022
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Λαμβάνοντας υπόψιν τα ανωτέρω ερωτάσθε: 

 Προτίθεστε να εντάξετε 2 επιπλέον δρομολόγια τα οποία θα 
αναχωρούν τις πρωινές ώρες από το Ορμένιο με επιστροφή 
αυθημερόν τις απογευματινές ώρες από την Αλεξανδρούπολη; 

 

  

Ο ερωτών Βουλευτής Ν. Έβρου 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΗΜΟΣΧΑΚΗΣ 

 

  

 




